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Tisztelt Egyesület, Tisztelt Ügyvezető Úr! 

 

 

A Dalerd Zrt. által Derekegyház 0446/1 hrsz.-ú ingatlanon létesített vaddisznós-kert kapcsán 

az alábbi tájékoztatást adom. 

 

Tárgyi ügyről felügyelőségünk a KMNP Igazgatóság 3196-2/2006. sz. leveléből értesült. 

Telefonos érdeklődésünkre az FVM Csongrád Megyei Földművelésügyi Hivatal Vadászati és 

Halászati Felügyelőség munkatársa azt a tájékoztatást adta, hogy a Dalerd Zrt. már korábban 

kérelmezte a kérdéses területen vaddisznó-tenyészkert létesítését, azonban engedélyt még 

nem kapott. Kérésünkre szakhatósági megkereséssel fordultak felügyelőségünkhöz. 

 

A 2006. október 31-én érkezett megkeresés alapján felügyelőségünk megállapította, hogy a 

KMNP Igazgatóság levelében is jelzett Natura 2000 területről van szó. A Dalerd Zrt. által a 

vadászati hatósághoz benyújtott kérelem alapján nem volt lehetséges az érdemi elbírálás, ezért 

a tényállás tisztázása érdekében hiánypótlásra szólítottuk fel az ügyfelet. Mivel a 

felhívásunkra benyújtott dokumentáció ellentmondásban volt a korábbi beadvánnyal, újabb 

tényállás tisztázásra szólítottuk fel az ügyfelet. Ennek megérkezése után felügyelőségünk 

megkereste a KMNP Igazgatóságot természetvédelmi kezelői nyilatkozat megadása 

érdekében. 

 

Tekintettel a Natura 2000 hálózat körüli jogi bizonytalanságokra (jelzem, az eljárás 2006. 

márciusában indult), a rendelkezésre álló adatok alapján az ATI-KTVF részben elutasító 

szakhatósági állásfoglalást adott ki. Bár a tárgyi területen a védett és jelölő fajokra vonatkozó 

konkrét előfordulási vagy állományadatokat nem sikerült a rendelkezésre álló határidőn belül 

felkutatni, azonban a terepi bejárás és a légifotók alapján nagy valószínűséggel meg lehetett 

becsülni a várhatóan érintett területeket. Azon területek bekerítéséhez nem járultunk hozzá, 

amelyek a vaddisznó-tartás által vélhetően veszélyeztetett természeti értékeknek otthont 

adnak.  
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Mellékelten megküldöm a felügyelőségünk által kiadott szakhatósági állásfoglalást, mely 

tartalmazza a rendelkezésünkre álló információkat is. 

 

Amennyiben a tevékenység a Natura 2000 terület integritását ily módon is, bizonyíthatóan 

veszélyezteti, a későbbiekben is kezdeményezheti hatóságunk a tevékenység beszüntetését, 

további korlátozását. Az ehhez alapul szolgáló adatok megszerzésében, átadásában előre is 

köszönettel vesszük Egyesületük segítségét. 

 

Szeged, 2007. január 11. 
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